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Entame 9 de T

Quel est votre plan de jeu pour faire chuter le contrat ?



Compte des levées de la défense

L’entame montre 2 T en S et on pourra faire 3 levées de T car E et Ouest en ont chacun 3

Le mort montre 10 pts et on en a 14 en main, E ayant ouvert de 1SA il ne faut compter sur
rien en S. la seule possibilité est une promotion d’atout ; il suffit du 8 de P en Sud pour que
cela fonctionne :

On rejoue T en coupe et défausse ; S doit couper du 8 obligeant O a surcouper du 10 ou du V
ce qui rend la capture de la D de P impossible ...
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Nb ce procédé est tres classique et il faut y penser chaque fois que I’on est en défense a
I’atout. Bien siir il faut que les deux cooperent car si S coupe du 3 ....



